4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag worden 2 scorepunten toegekend.

Kunst-alvileesklier

1 D

2 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat (door glucoseopname in de darmen en
activiteit van de lever) de glucoseconcentratie in de poortader (veelal)
sterk afwijkt van de waarde in de andere bloedvaten.

3 maximumscore 2
1 wel
2 niet
3 wel

voor drie correct aangevulde nummers 2
voor twee correct aangevulde nummers
voor minder dan twee correct aangevulde nummers 0
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4 maximumscore 1
2 (keer)

5 maximumscore 1
voorbeelden van een juist antwoord:
— neutraliseren van het zuur uit de maag
— productie van HCO,
— afgifte van lipase
— afgifte van alvleessap
— vertering van zetmeel
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